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Extrait du registre des délibérations

Délibération n°2025-06-26-1 | Procès-verbal d'installation d'un nouveau 
conseiller municipal suite à une démission
Sur le rapport de Monsieur Moyse Joachim

Nombre de conseiller·es en exercice : 35 
Nombre de conseiller·es présent·es à l'ouverture de la séance : 28
Date de convocation : 20 juin 2025

L’An deux mille vingt-cinq, le 26 juin, à 18h30, le Conseil municipal légalement convoqué 
s'est réuni à la mairie en séance publique, sous la présidence de Monsieur Joachim 
Moyse, Maire.

Etaient présent·es     :
Monsieur Joachim Moyse, Madame Anne-Emilie Ravache, Monsieur Pascal Le Cousin, 
Madame Léa Pawelski, Madame Murielle Mour, Monsieur David Fontaine, Madame Nicole 
Auvray, Monsieur Didier Quint, Madame Catherine Olivier, Monsieur Gabriel Moba M'Builu,
Monsieur Ahmed Akkari, Monsieur Dominique Grévrand, Madame Marie-Pierre Rodriguez, 
Madame Florence Boucard, Madame Laëtitia Le Bechec, Monsieur Mathieu Vilela, 
Monsieur Grégory Leconte, Madame Aube Grandfond-Cassius, Madame Juliette Biville, 
Madame Carolanne Langlois, Monsieur Johan Quéruel, Madame Alia Cheikh, Monsieur 
Brahim Charafi, Madame Noura Hamiche, Monsieur Serge Gouet, Monsieur Fabien 
Leseigneur, Madame Thérèse-Marie Ramaroson, Monsieur Hubert Wulfranc.

Etaient excusé·es avec pouvoir     :
Monsieur Francis Schilliger donne pouvoir à Madame Carolanne Langlois, Monsieur 
Edouard Bénard donne pouvoir à Monsieur Hubert Wulfranc, Madame Najia Atif donne 
pouvoir à Monsieur Didier Quint, Monsieur José Gonçalves donne pouvoir à Monsieur 
Pascal Le Cousin, Madame Lise Lambert donne pouvoir à Monsieur Johan Quéruel, 
Madame Karine Pégon donne pouvoir à Madame Nicole Auvray. 

Etaient excusé·es     :
Madame Virginie Safe. 

Secrétaire de séance     :
Monsieur David Fontaine

Conseil municipal 2025-06-26-1 | 1/3



Exposé des motifs :

Par courrier reçu le 16 mai 2025 Monsieur Jocelyn Chéron, conseiller municipal élu sur la 
liste « La gauche rassemblée, Saint-Etienne-du-Rouvray solidaire et dynamique » a fait 
part de sa décision du démissionner de ses fonctions. 
 
L’article L.270 du Code électoral précise que « Le candidat venant sur une liste 
immédiatement après le dernier élu est appelé à remplacer le conseiller municipal élu sur
cette liste dont le siège devient vacant pour quelque cause que ce soit ». 
 
Ainsi Madame Thérèse-Marie Ramaroson est appelée à remplacer Monsieur Jocelyn 
Chéron au sein du Conseil municipal et par conséquent dans l’intégralité de ses fonctions.

Le tableau du Conseil municipal est donc mis à jour et Monsieur le Préfet sera informé de 
cette modification.

Compte-tenu de ces éléments d'informations, il est proposé d'adopter la 
délibération suivante : 

Le Conseil municipal,

Vu :

 Le Code général des collectivités territoriales, et notamment son article L. 2121-4
 Le Code électoral et notamment son article L. 270,
 La loi n°82-213 du 02 mars 1982 relative aux droits et libertés des communes, 

Considérant :

 La démission de Monsieur Jocelyn Chéron, membre élu de la liste « La gauche 
rassemblée, Saint-Etienne-du-Rouvray solidaire et dynamique », de son mandat de 
conseiller municipal, par courrier reçu le 16 mai 2025,

 Que conformément aux dispositions de l’article L. 270 du Code électoral, et sauf refus
express de l’intéressé, le remplacement du conseiller municipal démissionnaire est 
assuré par le candidat venant sur la liste immédiatement après le dernier élu, 

 Que la conseillère municipale venant sur la liste, immédiatement après le dernier élu, 
est Madame Thérèse-Marie Ramaroson, 

 que Madame Thérèes-Marie Ramaroson, suivante de liste, a accepté de siéger au sein
du Conseil municipal,

Prend acte :

 De la démission de Monsieur Jocelyn Chéron de son siège de conseiller municipal. 
 De l’installation de Madame Thérèse-Marie Ramaroson en qualité de conseillère au 

sein du Conseil municipal. 
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Précise que :

 La tableau du Conseil municipal mis à jour, joint en annexe, est transmis à Monsieur 
le préfet.

Pour extrait conforme

Monsieur Joachim Moyse  Monsieur David Fontaine

Maire  Secrétaire de séance

Accusé certifié exécutoire
Réception en préfecture : 27/06/2025
Identifiant de télétransmission : 76-217605757-20250626-lmc139405-DE-1-1
Affiché ou notifié le 30 juin 2025
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